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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Habla Pamela, ¿en
qué le puedo ayudar? Hola, recibí una llamada hace un momento de este número y me
dijeron que si podía llamar para atrás. Eh, nosotros somos los administradores de los
beneficios de salud de la agencia de temporaria de trabajo. Sí. Eh, no sé si usted está
trabajando a través de una agencia y, y ha llenado, eh, o para inscribirse en los beneficios de
salud. No, yo no he hecho nada de eso. Nosotros sola-- nosotros atendemos... Eh... Tener,
eh... eso es lo que hacemos aquí. Oh, no sé por qué me llamaron y me dicen que mi tarjeta
está, fue devuelta. No sé, porque yo no pedí ninguna tarjeta. Pero no es tarjeta, señora.
Nosotros nos llamamos Benefits in a Card y representamos la agencia temporaria de trabajo
para que se inscriba en los beneficios, si desea. Ok. No, está bien. No, pero no, no lo deseo.
Muchas gracias. Gracias a usted por llamar.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Habla Pamela, ¿en qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Hola, recibí una llamada hace un momento de este número y me dijeron
que si podía llamar para atrás.

Speaker speaker_1: Eh, nosotros somos los administradores de los beneficios de salud de la
agencia de temporaria de trabajo.

Speaker speaker_2: Sí.

Speaker speaker_1: Eh, no sé si usted está trabajando a través de una agencia y, y ha
llenado, eh, o para inscribirse en los beneficios de salud.

Speaker speaker_2: No, yo no he hecho nada de eso.

Speaker speaker_1: Nosotros sola-- nosotros atendemos... Eh... Tener, eh... eso es lo que
hacemos aquí.

Speaker speaker_2: Oh, no sé por qué me llamaron y me dicen que mi tarjeta está, fue
devuelta. No sé, porque yo no pedí ninguna tarjeta.

Speaker speaker_1: Pero no es tarjeta, señora. Nosotros nos llamamos Benefits in a Card y
representamos la agencia temporaria de trabajo para que se inscriba en los beneficios, si



desea.

Speaker speaker_2: Ok. No, está bien. No, pero no, no lo deseo. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: Gracias a usted por llamar.


